
ATA nº 001/2023 

Ata da Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e três da Décima Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa Catarina, 

realizada em vinte e quatro de fevereiro às dezessete horas e trinta minutos no 

Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador VALDECIR 

SCHMEIER, que convidou o Segundo Secretário da Mesa Diretora, o Vereador LUIZ 

FERNANDO ZABOT DE MELLO, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a 

fez e verificou-se a presença dos demais senhores vereadores: MAURO EDVAN 

PRADO,MARILENE DE MELLO CHITOLINA, VALENTIM BORGES DA SILVA, 

JOELSO VICENTE DOMINGUES DE LIMA e ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO. 

Registrou-se a ausência dos vereadores CLAUDIOMIRO PAVAN e DIEGO LUIS 

POLETTO.A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. A ata da 

36ª Sessão Ordinária de dois mil e vinte e dois foi aprovada com ressalva. Não 

havendo Expediente do Dia, passou-se à Ordem do Dia: PROJETOS DE 

RESOLUÇÃO: Projetos de Resolução nº 001 e 002/2023: postos em discussão e 

votação, foram aprovados por unanimidade dos presentes.PROJETOS DE LEI EM 

PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projetos de Lei nº 001, 002, 003 e 004/2023: postos em 

discussão e votação, foram aprovados por unanimidade dos presentes.  INDICAÇÕES 

E REQUERIMENTOS:Indicações nº 001, 003,005 e 006/2023:postas em discussão e 

votação, foram aprovadas por unanimidade dos presentes.Requerimentos nº 002 e 

004/2022: postos em discussão e votação, foram aprovados por unanimidade dos 

presentes. Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis 

inscritos anteriormente. TODOS OS VEREADORES desejaram boas-vindas ao 

vereador Mauro. O VEREADOR JOELSO parabenizou o Presidente Valdecir e desejou 

sucesso, comentou sobre as grandes obras da Administração Thyago e Bianca, 

fazendo um breve relato, e sobre o grande empenho dos vereadores em busca de 

recursos para o nosso município. O VEREADOR MAURO desejou sucesso e 

sabedoria ao Presidente Valdecir, agradeceu ao Vereador Ederson e ao suplente 

Rauber pela oportunidade de ocupar uma cadeira nesta Casa, elogiou os vereadores 

desta legislatura pela harmonia e pela busca de recursos para o município, fez o 

convite para a abertura do Campeonato Municipal e finalizou desejando os pêsames ao 

Vereador Claudiomiro.A VEREADORA MARILENE pontuou sua felicidade pelos 

requerimentos e indicações em prol dos professores e das mulheres; solicitou ao 

Presidente a necessidade de se dar uma atenção especial para a realização de pintura 

de faixa de pedestres nas proximidades do colégio Luiz Savoldi e do posto de saúde do 

Bairro Três Fronteiras.O VEREADOR VALENTIM desejou sabedoria ao Presidente 

Valdecir em seu mandato, desejou sucesso aos professores do município, se disse 

satisfeito com o seu trabalho e o trabalho que os demais vereadores vêm 

desempenhando e deixou suas condolências à família do Vereador Claudiomiro. O 

VEREADOR ALEX desejou os pêsames ao Vereador Pavan,convidou o público a 



participar das sessões da Câmara de Vereadores, comentou sobre a desvalorização da 

segunda divisão do Campeonato Municipal, fazendo um breve relato e solicitando 

maior incentivo nas demais modalidades, e pontuou que a bancada do PT continuará 

em busca de recursos para o município.O VEREADOR LUIZ FERNANDO 

cumprimentou o Presidente Valdecir e o Vereador Mauro, parabenizou a Vereadora 

Marilene e o Vereador Alex pela indicação apresentada para o reajuste dos 

professores, comentou sobre a emenda liberada pelo Deputado Carlos Chiodini para a 

saúde de nosso município e sobre as obras da nova aduana, fazendo um breve 

relato.O VEREADOR VALDECIR comentou ser favorável ao reajuste dos professores, 

pontuou que o ano de 2022 foi um ano de transformação nos bairros Floresta, Três 

Fronteiras e São Silvestre, comunicou a destinação de uma emenda do Deputado 

Marcos Vieira a Dionísio Cerqueira para a realização de calçamento no bairro 

Aeroporto e a aquisição de um trator para a comunidade de Sede Unida, outra emenda 

do Deputado Valdir Cobalchini que será destinada para a saúde e emendas dos 

deputados Maurício Eskudilark e Mauro de Nadal para a rua coberta em frente ao 

Clube Independente.Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em vinte e oito de 

fevereiro às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível na 

secretaria da Casa. 

 


